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 ) الثامن( الصف)  ١-٦: (  رقم                             الثوابت والمتغیرات :الموضوع     
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( الكمیات التي تتغیر قیمتھا ھي الثوابت    ١

 )ب( )أ( كمیة ثابتة عدد السنتیمترات في الكیلو متر الواحد ھي  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

                                 الوحدة المناسبة لوزن بعوضة  ٣

 كجم )ء( كیلو جرام) جـ( ملیجرام) ب( جرام) أ(

 سرعة السیارة ھي كمیة  ٤

لیس أي مما سبق   ) ء( )جـ( ثابتة    ) ب( متغیرة ) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
    :لقیمتھ معقولاً  وأعط مجالاً  اً متغیر كل من الكمیات التالیة عرفل ٥

  الغذاءكل وجبة أ الوقت الذي تستغرقھ عند

  

                                    ارتفاع المقعد في الصف

 وزن طفل حدیث الولادة 

  

  طول كتاب

٦ 
  -:حدد الكمیات الثابتة والمتغیرة لكل من 

ý  عدد الأیام في السنة 
  

ý   عدد السنتیمترات في المتر  
 

  

ý   سرعة السیارة  
  

ý   عدد سكان مدینة معینة 
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 ) الثامن (الصف)   ٢  -٦: (  رقم                                     قوانین الأسس: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

  الخطأ للعبارة) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( ٨=  صفر)أ ٥(+  ٣ ١

 )ب( )أ(  ١- ١٠=   ٤-١٠×   ٢) #١٠(  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ٣)  ٢س( ×   ٢) س ٣(  ٣

 ٨س٣) ء( ٨س٦) جـ( ٨س٩) ب( ٧س٣) أ(

٦ ١٠ ٤ 

 ٣)١٠٣) (ء( ١٠٣×  ١٠٢  )جـ( ١٠٠٠٠٠٠  )ب( ١٠٠٠٠٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:اختصر كلا مما یلي  ٥

ý    )٣-) ٢-س ٣  
   ٣-س ٢- ٦           

  
ý  -٢ص ٢س ٨ 

  ص  ٣س ٤     

٦ 
  -:اختصر لأبسط صورة 

  
ý   )ص  ٢س( × )  ٢ص ٢س( ×  ٢)ص  ٣- س ( 

  
ý  )٢) ٣س( × ) ص  ٢س 
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 )من الثا( الصف)   ٣-٦: (رقم                                      كثیرات الحدود: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(    یسمي حدودیة  ٧+  /   س[ ٣+  ٢س٥المقدار الجبري  ١

 )ب( )أ(  مرتبة تنازلیا  ٦+  ٢س٥-س ٢الحدودیة  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 درجة من ال ٥س+  ٢س٤ – ٣الحدودیة س ٣

 الأولى) ء( الخامسة ) جـ( الثانیة ) ب(  الثالثة ) أ ( 

 مرتبة  ٣س ٢ – ٣+ س ص ٤-الحدودیة  ٤

 تصاعدیا في ص  )ء( غیر مرتبة ) جـ (   في س تنازلیا) ب (  في ستصاعدیا ) أ ( 

 السؤال المقالي: ثانیاً 

   ٥-= احسب قیمة كلا من كثیرات الحدود التالیة عند س  ٥

ý  ٥ +س ٣- ٢س٢  

=  

ý   !٢س  ٢؛ ٥؛#   + ٤س  ١؛ ٢؛ ٥؛  

= 

 
  ٧ – ٤س٣ + ٥س٢ +س  ٤-الحدودیة  §

 رتب الحدودیة تنازلیا   )١

 حدد درجة الحدودیة   )٢

  ٢-= احسب قیمة الحدودیة عند س  )٣
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 )الثامن ( الصف)  ٤-٦: (رقم                          جمع كثیرات الحدود وطرحھا:الموضوع    
  الموضوعي  السؤال: أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( ٣ –س ٨ ) = س  -٣(  –س ٧ ١

 )ب( )أ( ٧ - ٢س٣هو  ٧ – ٢س٣-المعكوس الجمعي للحدودیة  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 هو ٤-س ٣+ ٢س٢-المعكوس الجمعي للحدودیة  ٣

 ٤+س٣-٢س) ء( غیر ذلك) جـ (  ٤+س ٣-  ٢س٢) ب (  ٤ –س ٣- ٢س٢- ) أ ( 

  هو)  ٦+س ٢+ ٢س٣- (  –)  ٥-س ٤+ ٢س٢( ناتج  ٤
 غیر ذلك)ء( ١١-س ٢+ ٢س٥) جـ( ١+س ٦+  ٢س٥) ب( ١- س ٢+  ٢س –) أ( 

  السؤال المقالي: ثانیاً 

   -:بسط كلا من كثیرات الحدود التالیة  ٥
 )  ٦ –س ٥+ ٢س -(  –)  ٧-س ٢(  – ٢س٣  )١

=  
 )  ١+س ٤ – ٢س٢(  +) س ٤ – ٢+ ٢س(  – )٢

=  
 

  ١– ٤ص٦ +٣ص ٥من             ١-  ٣ص٣-  ٤ص٢اطرح  ٦

 

 س ٩ + ٢س٥ + ٤،                    ٧+س ٣- ٢ساجمع                ٧
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 الصف الثامن ) ٥-٦: ( رقم                                  ضرب كثیرات الحدود: الموضوع    
  موضوعي السؤال ال: أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( ٥ ١٠×  ١٢هو    ٢ ١٠×  ٤×  ٣ ١٠× ٣ناتج   ١

 )ب( )أ(  س ٣ + ٢س٣- ) =  ١- ٢س٢( × س  ٣- ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 --------- هو   ٢ ٣×    ٣) ٢ ٣( ناتج  ٣

  ٩٧)ء(  ٨ ٣) جـ( ٣١٢) ب(   ٣٧) أ(

 هو )  ١+ س ٤ – ٢س٣( ×  ٢س٢ناتج  ٤
 ٣س٨-٤س٦ )ء(  غیر ذلك )جـ(  ٢س٢+  ٣س٨+  ٤س٦)ب(  ٢س٢+  ٣س٨- ٤س٦) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:أوجد ناتج ما یلي  ٥

 )  ٥ –س ٢) (  ٧+ س ( 

  
  )  ١+ ٢س٣-  ٣س٢) (  ١- ٢س( 

   

٦ 
   -: ةالوحدانیأوجد مربع 

  
ý   ص ٥+ س ٢ 

  
 
  

ý   ٣ -   ٢ل   
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)                         الثامن ( الصف)  ٦ -٦: (رقم               على حد جبري حدود ةقسمة كثیر: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  ٦س٣=  ٢س٢÷   ٤س٦ ١

 )ب( )أ(  س ٣ – ٢س٥= س ٣÷ )  ٢س٩ – ٣س ١٥ ( ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

   هو  ٢س ص ٤علي  ) ٣ص ٢س ٢٤( ناتج قسمة  ٣

 غیر ذلك)ء(  ٣ص ٢س٦) جـ( س ص  ٦) ب(    ٥ص ٣س٦) أ(

   ..........هو    ٢ص ٢س ٨علي    ٣ص ٢س ٣٢ -  ٢ص ٣س١٦ناتج قسمة  ٤

 كغیر ذل)ء(   ٣ص –٢س ص٢  )جـ( ص ٤-س ٢  )ب(   ٣ص٤-  ٣س٢) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:أوجد ناتج قسمة  ٥

ý  ص ٢س٦علي     ٤ص ٤س٩+ ص  ٣س ١٢ – ٣ص ٢س ١٥   
  
  
ý  ٢ص ٢س ٦علي    ٢ص ٥س ١٨ – ٤ص ٤س ١٢+  ٣ص ٢س٦   

٦       
ý     ٢م) س ٦+  ٢س ١٨ -  ٣س ١٢( قطعة ارض مستطیلة الشكل مساحتھا   

  س متر  فأوجد طولھا ٣وعرضھا 
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 الصف الثامن )  ٧-٦: ( رقم                  )أ . م . ع ( امل المشترك الأكبر الع: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( س ٥س  ھو  ١٥،  ٢س٥العامل المشترك للحدین   ١

 )ب( )أ( ص ٣ھو    ١٥ص ، ١٢،  ٢ص٩العامل المشترك الأكبر لـ   ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ص   ھو   ٣س ٣٠ص ،  ٥س١٨العامل المشترك الأكبر للحدین  ٣

 ص٢س٣)ء( ص ٣س٦) جـ( ص  ٣س٣) ب(  ٢ص ٥س٦) أ(

 س    ھو ٣،  ٢س٦،  ٤س ١٨العامل المشترك الأكبر  ٤

 س١٨)  ء( غیر ذلك) جـ(  ٢س٣)  ب( س ٣) أ(

 ليالسؤال المقا: ثانیاً 
  أوجد العامل المشترك الأكبر لكل من  ٥

ý  ص  ٢س -،  ٢س ص 
  
  

ý  ٥ب٢٠،  ٢ب١٢،  ٣ب٤  

٦ 
  أ لكل من . م . أوجد ع 

  
ý   ٢ س ص٩+  ٣ص ٢س – ٥ص ٣س ١٥  

 
  
 

ý س ص  ٣٢+  ٢ص ٢س ١٦+  ٢ص ٤س ٤  
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 ثامن الصف ال)   ٨-٦(رقم                   لأكبرالتحلیل بإخراج العامل المشترك ا: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( )  ١+ س (  ٣=  ٣+ س ٣ ١

                                                                                 ١+  ٢س=  ل س    +  ٣س ٢ل ٢
 )ب( )أ(  ل س      

 الة على الإجابة الصحیحةظلل الدائرة الد

 = س  ٢ – ٢س ٢ص٢ ٣

 لا شيء مما سبق)ء( )س ٢-س ٢ص٢( س) جـ(  )  ١-س  ٢ص( س ٢) ب(   )   ١ -ص(  ٢س٢) أ(

    س ÷  )٣س – ٢س( ٤

 ٢س+ س )ء(   ٤س  )جـ( ) س  -١( س   )ب(  ٢س - ١) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:اكتب المقادیر التالیة في أبسط صورة  ٥

ý   ٢س٢- س ص ٦    
  س  -ص ٣              

  
  
ý  ٣س ص ٣- ٢س ص٣  

   ٢س ص –س ص    

  -: حلل بإخراج العامل المشترك ٦
  

ý  س ٢ – ٢ص ٢ س٢   
= 

 
ý ع س  ٢١+ ع ص س  ٧+  ٣س ٥ص ٢ع ١٤  

= 
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 )الثامن (  الصف)  ٩ -٦: ( رقم                           تحلیل الفرق بین مربعین: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( ) س +  ١) ( س  -١= (  ٢س – ١ ١

 )ب( )أ(  ٩٩×  ١٠١=  ٢ ١ – ٢ ١٠٠ ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  = ......... ص  –فإن  س    ٥= ص + ، س  ١٥=  ٢ص – ٢إذا كان س ٣

 ٢) جـ(  ٣) جـ(   ٣-) ب(  ٥- )أ(

    ............ إلي عواملھ الأولیة ھو  ١٦ – ٢س ٢٥تحلیل المقدار  ٤

   ) ٤+ س )( ٤+س ) ( جـ(   ) ٤+ س )( ٤-س ( ) جـ( ) ١٦-س ٢٥( )٦١+س ٢٥() ب( ) ٤ –س٥)( ٤+ س٥) ( أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:كلا مما یلي  حلل ٥

ý  ٢س ٢٥ – ٢ص ٣٦                    =        ٢٥ – ٢س = 
  

ý ٩ – ٢س٤                              ٢س٤٩-٨١ = 
 

  :باستخدام التحلیل أوجد قیمة كل من   ٦
)٢)٢١٣( -٢)٢١٤=  
  
)٢)٣٥٥( -٢)٣٦٥=  

  -: أكمل ما یلي لكي تكون المعادلة صحیحة ٧
  

ý  س  ٥ – ) ( ..... س  ٥= ( ......... + ...........  - ٩( 
  

ý  ٧ –  .) ( ..... ٧= ( ......... +   ....... - ٢س٤  (  
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 )الثامن ( الصف)  ١-٧: (  رقم    حل معادلة من الدرجة الأولي في متغیر واحد : الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٨= ھو  س  ١=  ١٥ –س ٢حل المعادلة  ١

 )ب( )أ(  ١٨فإن العدد ھو  ١٣أمثال عدد كان الناتج  ٣من  ٨إذا طرح  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ...........ھو  ٣=  ٣-س ٤الخطوة الأولي لحل المعادلة  ٣

 لطرفینمن ا ٣طرح )  ء( ینفي الطرف  ٤؛!ضرب  ) جـ( للطرف الأیسر ٣إضافة ) ب( للطرفین ٣إضافة ) أ(

    = ........ھو س  ١٨=  ١٥-س ٣حل المعادلة  ٤

 ٦) ء(    ٣٣)  جـ(  ١١)  ب(  ١) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  -:حل المعادلات التالیة وتأكد من صحة الحل   ٥

  ٩٩=  ٧٧ -س) ١(
  

  
  

   (٢)   ٣س -٤ = ٨ – س
 
 

  

  ٤=  ٤ –س  ١٦) ٣(
  

)٥= ٤+      ) ٤     
  

 ٦٠٠دینار وضعف راتب محمد یزید عن راتب خالد بمقدار  ٤٠٠كان راتب خالد  إذا ٦
 .  محمد؟دینار فما ھو راتب 

  فما ھو العدد؟ ، ١٣عدد كان الناتج  أمثالمن ثلاثة  ٨إذا طرح   ٧

 ص
٣ 
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الصف الثامن  ) ٢-٧(رقم  حل معادلات من الدرجة الثانیة في متغیر واحد بالتحلیل: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( }  ٠،  ٤-{ ھي  ٠= س ٤+  ٢مجموعة حل المعادلة س ١

 )ب( )أ( }  ٥،  ٥-{ ھي  ٢٥+  ٢جموعة حل المعادلة سم ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ..........ھي  ٠=  ٢) ٣ -س( معادلة مجموعة حل  ال ٣

 } ٩{  )ء(  }  ٣-،  ٣{ ) جـ(  }  ٣{ ) ب( }   ٣-{ ) أ(

    .............ھي  ٠= س ٥- ٢أحد حلول المعادلة س ٤

 لا شيء مما سبق)ء(  ١)  جـ( ٤)  ب(  ٥) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  -:   ن ي ح للمعادلات التالیة حیث س. أوجد م  ٥

 (٢)  ( س + ٣ )٢ -٤ =٠  ٨٠=٢س ٥ )١(
     

 
 
 

  

  ٠=  ٩ – ٢س٤ )٣(

  ٠= )٨ –س)(٧+ س( ) ٤(
 

  (٥)    ٣س٢  - ٢٧ = ٠
  

 
 
 
 

 

 ٠=١+٢س٤)٦(
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  الصف الثامن) ٣-٧(رقم                             العلاقة بین المعادلات والمتباینات:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(بارة الصحیحة وظلل للع) أ( ظلل
 )ب( )أ(   ٩<  ٣+ یمثل حل للمتباینة س  ٧ ١

 )ب( )أ(  ٥≥  ١+س  ٣؛$یمثل حل للمتباینة   ٣ ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  .............. ھو  ٧≤  ٢ –س ٣حل المتباینة  ٣

 ٣ ىس ) ء(  ٣≤ س ) جـ(    ٣< س ) ب(  ٣≥ س ) أ(

     ٥>  ٣+ س ٢حل المتباینة  ٤

 ١  جم س ) ء(    ١≥ س )  جـ(  ١> س )  ب(   ١< س ) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 

 
  -:  ن   يحل المتباینة التالیة حیث س 

   ٢<  ٥-س )  ١( 

  
  

  
  

 (٢) س + ٤ ≥ ٧
 
 
 
 

  

  ٤ حم  س - ٧  )٣(
 
 
 

  

     ١<  ٢ –س ٣ )٤(
 
 
 
 

  ٣-≥  ٦  –س  ٢؛! )٥(
  
 

 
 
 
 
 
 

 

     ٥ جم ١+س ٣؛$ )٦(  
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الصف الثامن                           ) ٤-٧(رقم                             حل متباینة من الدرجة الأولي: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٣-> تكافئ المتباینة س  ٩< س ٣-المتباینة  ١

 )ب( )أ(  ١٥≤ دینار علي الأكثر یعبر عنھا س  ١٥أحمد في الساعة  یتقاضى ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  عبارة صحیحة  ٧٥.١٩<  ٢٥.٠+ القیمة التي تجعل المتباینة س  ٣

 ١٩.٥٠) ء(   ٢٠) جـ(   ٧٥.١٩) ب(    ١٩) أ(

     ٥≤  ١-س ٣ول المتباینة أحد حل ٤

 ١) ء(  ٢)  جـ( ٤)  ب(  ٣) أ(
 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 
 

  -:   حل المتباینة التالیة
    ٣≥  ٤+ ع  ٢؛!           ٤-≥  ٥-س ٣ 

 
 
 

  

  ٣- حم س ٢-٥   
 
 
 

  

   -:أكتب المتباینة التي تمثل كلا من العبارات التالیة    ٦
 ا دینار أو أقل كل سلعة في المحل ثمنھ  
  ٢٠٠٨ملایین نسمة علي الأقل في سنة  ٣بلغ عدد سكان الكویت   

ً تعبر عنھ كل من المتباینات التالیة  ٧ ً حیاتیا   :اكتب موقفا
  ١٥٠ آن  

  ١٢   جم ل   

    ٩٠   حم ھـ  
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ف الثامن                           الص) ١-٨(رقم                                  تطابق مثلثین بثلاثة أضلاع : الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

١ 
  بالشكل المقابل نصف دائرة مركزھا م 

  ك م ن متطابقان   ∆، لك م ∆ فإن 
 

 )ب( )أ(

٢ 
  إذا كان س ص ع ل متوازي أضلاع

  بقانل ع متطا س،  س ص عالمثلثان فإن  
                                                                             

 )ب( )أ(

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
  أي من المثلثان التالیة متطابقان  ٣

 )ء( لیس أي منھما) جـ(  ) ب( ) أ(

 
 ) = ......... ع( بالشكل المقابل  ق 

ْ  ٧٠)  ء(   °٠١١  )جـ( °٦٠  )ب(  °٣٠) أ( ◌ 

 السؤال المقالي: ثانیاً 
س د  =و دع ، س=  وعبالشكل المقابل إذا كان  ٥

   ) و د س(أثبت أن س ع ینصف 
  
  

بالشكل المقابل ق(جـ)= ق(ب) ، ء منتصف ب جـ برهن 
 أن المثلثین أ ء ب ، أ ء جـ متطابقان 

 
 

 
 

 

 ل م ن

 ك

= = 

 ص

 س

 ع

 ل

= = 

× × 

× = 

× = 

× = 

× = 

   ^  
١١٠° \\ 

٣٠° x \\ 
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// 

x \\ 

x 
  س

  د

  و

  ع

   ^  
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الصف الثامن                            ) ٢-٨(رقم            عین والزاویة المحددة بھمان بضلیتطابق مثلث: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( یتطابق المثلثان إذا تطابق فیھما ضلعان وزاویة مع نظائرھما في المثلث الأخر    ١

٢ 
 )أ(   ل م ع"≡س م ص " في الشكل المقابل

 )ب(

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 یھا الشروط الكافیة لتطابق المثلثانأي مما یلي لد ٣

 ) أ(
  ) جـ(  ) ب(

 )ء(

  ...............مثلثان  إلىمحور المثلث المتطابق الضلعین یقسمھ  ٤
 لا شيء مما سبق)  ء( منفرجا الزاویة) جـ(   غیر متطابقان )ب( متطابقان) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  جـ ھـ = جـ د ، ب جـ = أجـ   -:بالشكل المقابل  ٥

 د جـ ھـ  ≡ ∆ أ جـ ب ∆ اثبت أن 
 

  جـ و= أ جـ قطر فیھ أ ھـ ،أ ب جـ د متوازي أضلاع  ٦
  د و = اثبت أن ب ھـ 

  
  
  
  
 

/ 

/ 

 أ

 ب

 ھـ

 و
جـ 

 د

= 
× 

= × •  • = 
× 

= × •  • = 
× 

= × •  
∗ 

 أ

 ب

 جـ

 ھـ 

 د 
/ 

/ = 

= 

= 
×  

=  × •  
• 

 س ل

 ع ص
 م
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الصف الثامن                            ) ٣-٨(رقم     بزاویتین وضلع واصل بین رأسیھما تطابق المثلثان: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  بالشكل المقابل متطابقان ∆∆  ١

 )ب( )أ( بالشكل المقابل متطابقان ∆∆ ٢

 على الإجابة الصحیحة ظلل الدائرة الدالة

٣ 
   الشكل المرسوم متوازي أضلاع

   .......... جـ ء ب بحالة " ` ء أ ب "

 جمیع ما سبق)ء(  فقط )ز،ض،ز( )جـ( فقط)ض،ز،ض() ب( فقط )ض،ض،ض() أ(

 یھا الشروط الكافیة لتطابق المثلثانأي مما یلي لد ٤

  )ب(،) أ(   )ء( )جـ(  )ب(  )أ(

  قاليالسؤال الم: ثانیاً 
  أن د منتصف  ھـ جـاثبت  :في الشكل المقابل ٥

 

  °٩٠) = أ (ق) = ب ( ق،   ھـ دبالشكل المقابل جـ منتصف  ٦
  ب د = اثبت أن أھـ 

  
  
 
  
 

 أ جـ ب

 د

 ھـ

/ 

/ 

* 
* 

/ 
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* * 
/ 

/ 

  أ
  جـ  ب 

  ء 

= 
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= × •  
• = ×  = × 

•  • =  × = × 
•  • 

 ̂  ̂ 

 أ
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= = = = 

 ٤٠  °٧٠° 
 ـج

 ب
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الصف الثامن                            ) ٤-٨(رقم                                تطابق مثلثین قائمي الزاویة: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( یتطابق مثلثان قائما الزاویة إذا تطابق وتر وضلع في أحدھما مع وتر وضلع في المثلث الثاني   ١

 )ب( )أ( )ض، و،     (القائما الزاویة إلا بحالة لا یتطابق المثلثان  ٢

 الدالة على الإجابة الصحیحة الدوائرأو  الدائرةظلل 

٣ 
  أ ء جـ، أ ب جـ المثلثانأ ب جـ ء مربع   
   ........... الھحب  تطابقایمكن أن ی 

 )ض، و، ) (   ء(  )، ض ، زز) (جـ(   )ضض،ز،() ب(  )ضض،ض،() أ(
 الأولة في فإن قیاس الزاویة الثالث تطابقت زاویتان في مثلث مع زاویتان في مثلث آخر إذا ٤

 الثالثة في الثاني كملت)  ء(   تساوي الثالثة في الثاني) جـ(  من الثالثة في الثاني اصغر )ب(  اكبر من الثالثة في الثاني)أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 

  )أ(اثبت أن  أجـ ینصف  -:بالشكل المقابل  ٥
 

  د ط = أ ب جـ د مستطیل ب ن بالشكل المقابل  ٦
  جـ ط  = أن     -:ت أن اثب
  
  
 

  ب

  أ

ج

ء

 دب

ج

 أ

=  =  

 ̂ 

= = 

 أ

 ب

 د ن

ج ط
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 )الثامن ( الصف  )أ()١-٩: (  رقم                          المستقیمات المتوازیة :الموضوع      
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( °١٨٠الزاویتان المتكاملتان مجموع قیاسھما  ١

قاطع مستقیمان في نقطة فإن الزوایا المتقابلة بالرأس تكون متساویة عندما یت ٢
 )ب( )أ( في القیاس 

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 الزاویتان المتجاورتان علي مستقیم واحد  ٣

  °١٠٠مجموعھم  )ء(  °٩٠مجموعھم  )جـ(  متكاملتان  )ب( متساویتان ) أ(

 الزوایا المتناظرة  ٤

   °١٠٠مجموعھم ) ء( °٩٠مجموعھم  )جـ(    متكاملة  )ب( متساویة ) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 

 جـ د // في الشكل المقابل استخدم المعطیات لتثبت أن  أ جـ 

  
  

  

٦ 
  -:ك ل أوجد ما یلي // في الشكل المقابل س ص 

 )ب ا د ( ، ق) ص أ د (، ق) س ا ب ( ق
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١١٥° 

٦٥° 

  ھـ  ب  أ
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• • 

• • 
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الصف الثامن                             )ب()١- ٩(رقم                              خواص الأشكال الرباعیة: الموضوع   
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( قطرا المربع متعامدان ومتطابقان  ١

٢ 
  ب جـ د مربع فإن بالشكل المقابل إذا كان أ 

  ˚ ١٣٥) = أجـ ھـ ( ق 
 )ب( )أ(  

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٣ 
  إذا كان أ ب جـ د شبة منحرف متطابق الضلعین فإن

     

  متعامدان ومتناصفان) د (  قطراه متناصفان) جـ(  قطراه متعامدان) ب( قطراه متطابقان) أ(

 فإن   إذا كان أ ب جـ د معین ٤
 لیس أي مما سبق  )د(  ان  عامدقطراه مت) جـ(قطراه متناصفان  ) ب( قطراه متطابقان  ) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 

  :                                    الشكل المقابل متوازي أضلاع  ٥
 أوجد كلا من س ، ص 

                                                                                          
                                                    

 

  

                                                                             
سم وطول الضلع الأكبر ١٩٠أشتري أحمد طائرة ورقیة لأخیھ الأصغر إذا كان محیطھا  ٦

  أوجد أطوال أضلاع الطائرة   .  ٥اوي طول الضلع الأصغر مضافا إلیة یس
  

 

 

 

ب

                 أ

ج

ء

ھ  ̂ 

جـ                                

                       ب                             أ

                             ء

   

 

 ٤+ س ٥
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 )الثامن ( الصف)   ٢-٩: (  رقم                                 متوازي الأضلاع: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخط) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( ˚  ١٨٠= أضلاع فإن س متوازي الشكل المرسوم  ١

 )ب( )أ(  ˚١٣٠) = ب ( ا ب جـ د متوازي أضلاع فإن ق ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٣ 
            بالشكل المقابل ا ب جـ د متوازي أضلاع فإن قیمة        

                                = .......ص ، =......س 

  ٤،  ٩) د (  ٥، ٤) جـ( ٥، ٩) ب( ٧،  ١) أ(

     ) =  أ( د متوازي أضلاع فإن ق  ـأ ب ج ٤

  ˚٢٠) د(  ˚١٥٠ )جـ( ˚٠٣ )ب( ˚٧٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
        ،٤-س ٣= قطة تقاطع قطریة ، م ب د متوازي أضلاع ، م ن ـبالشكل المقابل أ ب ج ٥

  م د ٢=  ـجأوجد قیمة س إذا كان م ،١٦ –س٧=  ـم ج
 

 

  

 

  سم٧=  ـب ج،˚١٢٠) =  ـأب ج (،ق سم ٥= ارسم متوازي الأضلاع أ ب ج د حیث أ ب   ٦
  

 ˚س٨      ˚س ١٠

  ٦+س

  ٤+ س٢

  ٥- س٣

  ٥+ص٢

  ا                              د

ب                                جـ          
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 الصف الثامن )  ٣ - ٩: ( رقم                          الكشف عن متوازي الأضلاع: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

  أللعبارة الخط) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  قابلانضلعان مت فیھیكون الشكل الرباعي متوازي أضلاع إذا توازي وتطابق  ١

 )ب( )أ(  متوازي أضلاع   المرسوم الشكل الرباعي ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
  الأضلاعفي متوازي  تانالمتقابل ناتویاالز ٣
   متحالفتان)ء(  تانقمتطاب) جـ( تانمتكامل) ب(    تانمتتام) أ(

 في متوازي الأضلاع انیالتالمت ناتویاالز ٤
   متحالفتان ومتكاملتان )ء(   تانمتطابق) جـ( تان فقطمتكامل) ب(    تان فقطمتتام) أ(

  السؤال المقالي: ثانیاً 
  ص ع ل متوازي أضلاع  بالشكل المقابل أثبت أن س ٥

   

   ص ء= ب سحیث أن  أ ء Э ص، جـد  Э س، مستطیل  ءب جـ أبالشكل المقابل 
  متوازي أضلاع            أ س جـ صأثبت أن الشكل الرباعي 
                                                               

               

١١٠˚                     
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إذا كان الشكل س ص ع ل متوازي أضلاع وحسب البیانات 
  المدونة على الرسم

  اثبت أن الشكل و ص ھـ ل متوازي أضلاع 

إذا كان الشكل س ص ع ل متوازي أضلاع وحسب البیانات 
  المدونة على الرسم

  وازي أضلاعمت ءـ ج ب أاثبت أن الشكل  

  اثبت أن الشكل متوازي س ص ع ل أضلاع

  حسب البیانات المدونة على الرسم

  اثبت أن الشكل متوازي س ص ع ل أضلاع

  لمدونة على الرسمحسب البیانات ا
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 )الثامن ( الصف)  ٤-٩:(رقم     اصةفي حالاتھ الخ الكشف عن متوازي الأضلاع: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( تعامد قطراه     إذامعین  الأضلاعیكون متوازي  ١
 )ب( )أ( تطابق قطراه   إذایكون الشكل الرباعي مستطیل  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 كان قطرا الشكل الرباعي منصفین للزوایا یكون الشكل الرباعي    إذا ٣

 شبة منحرف ) د (  ستطیلم) جـ (  معین ) ب (    أضلاع متوازي) أ ( 
 كان قطرا الشكل الرباعي متعامدین یكون الشكل الرباعي   إذا ٤
 كل ما سبق) د(   طائرة ورق) جـ( فقطمربع ) ب (   فقطمعین ) أ ( 

 السؤال المقالي: ثانیاً 

  ˚٥٠) = ل ص ع ( ق ) = س ل ص ( بالشكل المقابل ق  ٥
  ˚ ٤٠) = ص ع س ( ق 

 الشكل الرباعي س ص ع ل معین  أناثبت 

  قطران في دائرة مركزھا م  ء ـبالشكل المقابل أب ، ج  ٦

  مستطیل   ء ـاثبت أن الشكل أ ب ج
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  )الثامن(الصف  )١- ١٠: ( رقم                                       طرائق العدد :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
  )ب(  )أ(   ١٥ألوان ھو  ٥مودیلات و ٣ اختیار سیارة من بینطرق  عدد   ١

 انواع٣و الأطعمةأنواع من  ٤مشروب و نوع من٢عدد طرق اختیار وجبة غذاء من   ٢
  )ب(  )أ(   ٩طرق من الفاكھة ھو 

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

أزواج من الأحذیة فما عدد الطرق التي یمكن  ٥بنطلون و  ٤قمیص ،  ٣إذا كان لدي أحمد   ٣
  یرتدي فیھا أحمد زى مختلف 

  ٢٧) د (    ٣٥) جـ(  ٦٠) ب(  ١٢) أ(

ب وطریقان للانتقال من ب إلي ج وطریق واحد  ىإلطرقات للانتقال من المدینة  ٤ھناك   ٤
  للانتقال من ج إلي د فما عدد الطرق المختلفة من ا إلي ب ثم إلي ج ، د 

  ١٠) د (   ٩) جـ(  ٨) ب(  ٧) أ(
  السؤال المقالي: ثانیاً 

   -:استخدم مبدأ العد لإیجاد عدد النواتج في كل حالة   ٥
  

 ما عدد طرق العد ؟  .         مودیلات  ٣أحجام ،  ٣ألوان ،  ٥:  لدراجاتا 
  

  ما عدد طرق العد ؟.                       ألوان  ٥من الطلاء ،  ننوعا:  طلاء 
  

صاحب مطعم یقدم في وجبة الغذاء شطیرة لحمة أو فطیرة جبنة ویقدم طبق حساء أو سلطة   ٦
  .ویقدم عصیر أو فاكھة 

  مخطط الشجرة البیانیة لتبین عدد طرائق الاختیارات للوجبة ؟ارسم 
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  )الثامن(الصف) ٢- ١٠: (رقم                                        التبادیل والترتیبات :الموضوع

  السؤال الموضوعي : أولا 
  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

  )ب(  )أ(   ٣×  ٤=  ٤  ١

  )ب(  )أ(   ٥كراسي ھو  ٥علي  أشخاص ٥طرق جلوس   ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

    ٥إلي  ١مختلفة من  أرقام ٣أرقام من  ٣كم عدد یمكن تكوینھ من   ٣

  لیس أي مما سبق ) د (  ٣×  ٢×  ١) جـ(   ٥×  ٥×  ٥) ب(  ٣×  ٤×  ٥) أ(

  مع عدم تكرار أي من ھذه الأرقام  ٩إلي  ١أرقام من  ٤ائق اختیار عدد مكون من عدد طر  ٤

  ١٠) د (   ٥٠٤٠) جـ(  ٣٠٢٤) ب(  ٣٦٢٨٨٠) أ(

  السؤال المقالي: ثانیاً 
بكم طریقة یمكن عمل ذلك بحیث . أقفاص  ٦أرانب في  ٦في مزرعة أرانب یلزم وضع  ٥

 یكون أرنب واحد في كل قفص ؟ 

  
  

 -:إذا كان }  ٤،٥، ١،٢،٣{  الأرقاممن  تكوینھون من أربعة أرقام یمكن كم عدد مك   ٦
 یمكن تكرار الأرقام  )١

 لا یمكن تكرار الأرقام   )٢
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  )الثامن( الصف)٣-١٠: ( رقم                                      ةاختیار مجموع   :الموضوع

  السؤال الموضوعي : أولا 
  للعبارة الخطأ) ب(ل للعبارة الصحیحة وظل) أ( ظلل

١  
فیمكن  أسئلة أربعةفي أحد الاختبارات المطلوب الإجابة عن سؤالین من 

  )ب(  )أ(  سؤالین   رلاختیاطریقة  ١٢ إیجاد

  )ب(  )أ( ٣٨طلاب ھو ١٠لاعبین من بین  ٥ریق یتكون من عدد الطرق التي یمكن اختیار ف  ٢
  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

حروف وسطر یحتوي علي  أربعھتتكون من  أنالحروف المختلفة التي یمكن  ترتیبعدد   ٣
  ثمانیة حروف مختلفة بشرط عدم تكرار أي حرف ھو   

   ٣٢) د (  ٨) جـ(   ٢٤) ب(  ١٦٨٠) أ(
  كتب ھو    ٥عدد الطرائق المختلفة لاختیار كتابین من   ٤
  ٥٠) د (   ٢٠) جـ(  ١٠) ب(  ٥) أ(

  اليالسؤال المق: ثانیاً 
لتحضیر احد أنواع الفطائر حسب الطلب یلزم وضع أربعة أنواع من نكھات الطعم   ٥

 ما عدد الطرائق المختلفة لاختیار . تونة  –طماطم  –بصل  –فلفل : التالیة 

 اثنان من نكھات الطعم   )١

 ثلاثة من نكھات الطعم  )٢

  أربعة من نكھات الطعم )٣
   

 .  أطباق  ٦دم ذھبت مع بعض أصدقائك إلي مطعم صیني یق  ٦

  كم طریقة یمكن أن نختار فیھا ثلاثة من ھذه الأطباق للمشاركة مع أصدقائك ؟  
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  )الثامن(الصف )  ٤  - ١٠: ( رقم                                  الترجیح والعدالة :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
  )ب(  )أ(      ٢:  ١جیح ظھور صورة عند رمي قطعة نقود ھو تر  ١

           }  ٤،  ٣،  ٢،  ١{ نواتج التجربة عند تدویر الدوارة ھي   ٢
 

  )ب(  )أ(

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  حجر نرد ھو إلقاءترجیح ظھور عدد فردي عند   ٣

    ٦:  ٥) د (  ٣:  ١) جـ(    ٦:  ٢) ب(  ٦:  ١) أ(

  علي حجر النرد ھي      ٤أو  ٣ترجیحات ظھور   ٤

   ٢:  ٤) د (   ٤:  ٣) جـ(  ٤:  ٢) ب(   ٣:  ١) أ(
  السؤال المقالي: ثانیاً 

  -:ترجیح كل حدث مما یأتي  أوجد   ٥

 ظھور كتابة عند رمي قطعة نقود معدنیة   )١

  كرات حمراء ٣سحب كرة خضراء من حقیبة تحتوي علي كرتین خضراء و  )٢

٦    
 كانت اللعبة عادلة أم لا ؟ إذاترجیح الربح واذكر  أوجد  

ویحصل اللاعب ب  ١ظھر الرقم  إذاحجر نرد بحیث یحصل اللاعب أ علي نقطة  إلقاءعند 
  . ٦ظھر الرقم  إذاویحصل اللاعب ج علي نقطة  ٥أو  ٤أو  ٣أو  ٢ظھر  إذاعلي نقطة 

  

٢  ١  ٣  
٧  ٦  ٥  ٤  

٨  
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  )الثامن(الصف )٥-١٠: (رقم                                              فضاء العینة  :الموضوع

  السؤال الموضوعي : أولا 
  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

  )ب(  )أ(  } )ك،ك(،)ك،ص(،)ص،ك(،)ص،ص({ھي جربة رمي قطعة نقود مرتینفضاء العینة لت  ١

  )ب(  )أ( ٦=ثلاث مرات فضاء العینة لتجربة رمي قطعة نقود  عدد عناصر  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  حجر نرد مرتین ثم قطعة نقود فإن عدد النواتج الممكنة  إلقاءعند   ٣

   ٢) د (  ٨) جـ(   ٦) ب(  ١٢) أ(

  حجر نرد ثلاث مرات فإن عدد النواتج في فضاء العینة     إلقاءعند   ٤

  ١٨) د (   ٢١٦) جـ(  ٣٦) ب(  ٦) أ(

  ل المقاليالسؤا: ثانیاً 
ارسم مخطط الشجرة البیانیة لتبین كل النواتج الممكنة لتجربة اختیار سیارة من   ٥

  والألوان ھي ابیض ، اسود ، احمر  } أ ، ب ، ج { المودیلات 

  

   

  -:اكتب النواتج الممكنة للتجارب التالیة   ٦

 قطعة نقود ثم حجر نرد  إلقاءعند  )١

 لانجلیزیة ن لتعلم المواد الاتیة لاختیار طالب اللغتین عربیة ع ، وا )٢

  كیمیاء  –فیزیاء  –ریاضیات 
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  )الثامن(الصف )٦-١٠: (رقم                                                   الاحتمال   :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
  )ب(  )أ(   ٥.٠د رمي حجر نرد مرة واحدة احتمال ظھور عدد زوجي عن  ١

  )ب(  )أ(  ھو  ٣قطعة نقود وحجر نرد فإن احتمال ظھور صورة وعدد اكبر من  إلقاءعند   ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  زرقاء ھو     ١١بیضاء و ٥كرات خضراء و ٦احتمال سحب كرة خضراء من صندوق یحتوي علي   ٣

  ) د (  ) جـ(  ) ب(   )أ(

  :فیكون احتمال الحدث ھو ،١٤:٦إذا كان ترجیح الحدث    ٤

  %٧٠) د (  %٤٣) جـ(  %٣٠) ب(  %٦٠) أ(

  السؤال المقالي: ثانیاً 
یمارسون ریاضة  ١٠طالب في الصف الثامن جمیعھم یمارسون الریاضة منھم  ٢٥لدینا   ٥

ون ریاضة الجري اختیر طالب یمارس والآخرینیمارسون ریاضة القدم  ٨كرة السلة ، 

  یكون ھذا الطالب أنعشوائیا ما احتمال 

 كرة السلة ممارساً  )١(

 الجري ریاضة  لا یمارس )٢(

  الجري أوكرة القدم  ممارساً  )٣(

تم اختیار قلم واحد  إذازرقاء  ٤خضراء و  ٣أقلام صفراء و ٧یحتوي صندوق علي   ٦
  -:التالیة  الأحداثعشوائیا فأوجد احتمال كلا من 

 ) لیس أزرق ( ل  )٣()                                            أزرق ( ل  )١(

  ) بني ( ل  )٤(                                        )     أصفر ( ل  )٢(

  

١ 
٤ 

٨ 
١١ 

٣ 
١١ 

٥ 
١١ 

٦ 
١١ 


